11Iro

HAmsn: dapupa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202304/answer/202305




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTECTBEHHBIM ITyTEM IIPY TaKOM CliepMOorpaMMe CHUXKeHa (YyMeHbIeH
IIPOLIEHT IOJBUXKHEIX CIIEPMATO30UI0B, UMEETCS UX arrjaioTUHALNS, YBETUYEHO KOJIMYEeCTBO
nmeiko1uToB). [To ofmHOM cliepMorpaMMe OKOHYATeIbHBEIX BHIBOJOB HE [EeNaloT, I03TOMY CIenyeT
BBITTOJTHUTD UCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu [JIsI UCKII0YeHUS OIUOKY
nabopaTtopuu) B KomOuHammu ¢ MAR-TectoM. Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HeOOXOTUMbI OCMOTP
1 o0CeoBaHKe Y aHIPOJIora IJIsl BRIICHEHUS IPUYKMHBI M3MEHEHUH U 1momdopa JTeYeHusI.



